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  На 23.10.2019 г. стартира езиковата подготовка на преподавателите от СПГ „АлекоКонстантинов” - Свищов, които през месец април 2020 година ще проведатедноседмично обучение в гр. Портсмут, Великобритания по проект2019-1-BG01-KA116-062136 „Европейски стандарти за качество на професионалнотообразование”  по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1:„Образователна мобилност за граждани", Сектор Професионално образование иобучение". Партниращата организация е Training Vision-Великобритания, а петдневнатаработна програма в гр. Портсмут включва семинарни занятия и професионални визити.   Мобилността за учителите е изцяло насочена към Приоритетно направление ІІI„Повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти попрофесионална подготовка”  отСтратегията за интернационализация на училището: подобряване на квалификациятана преподавателския състав чрез натрупване на международен опит, повишаванеквалификацията на педагогическите специалисти чрез участие в езикови курсове,развитие на електронните умения на учители и администрация. Основен акцент евъвеждането на ИКТ в обучението по професионална подготовка след проучване иприлагане на европейския опит: създаване на електронно учебно съдържание попрофесионална подготовка и практическото използване на облачни технологии вобучението.   В езиковата подготовка участват 11-ет учители по предмети от професионалнатаподготовка, включително директор и зам-директор от СПГ „Алеко Константинов” -Свищов, избрани на първи етап при класирането на ползватели от Комисията за подборна участници в мобилността (КПУМ). Изучаването на английски език е с оглед наразвитие на комуникативни умения и навици, необходими за всекидневно ипрофесионално общуване, при което ключов момент е усвояване на терминологията отобластта на информационните технологии.   Езиковото обучение е предвидено да се проведе в рамките на 40 учебни часа от Центърза професионално обучение към СА "Д. А. Ценов" - гр. Свищов и ще завърши в началотона месец декември 2019 година със сертификационен изпит.   Г-жа Татяна Друмева, секретар на ЦПО-Свищов, приветства обучаемите и ги запозна спредстоящите дейности, хоноруваният преподавател по английски език Петър Тодоровизрази желанието си да работи с педагозите за повишаване на техните езиковикомпетентности в сферата на ИТ-технологиите.    Константин Байрактаров,КПУМ        
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